
Дража Петровић: Шабачке летње будалаштине
петак, 09 август 2019 11:50

Љуба Мољац је имао добру мисао: "За болеснике постоје болнице, за лудаке постоје
луднице, а за будале не постоји ништа, зато их толико и има".

  Изгледа да сличан проблем постоји и са врстом насталом укрштањем Шешеља & Вучића
– напредњацима. Који више нису само чланови једне мега-гига странке, већ једна читава
поткултура настала за све оне који не знају ништа друго да раде сем да буду
напредњаци.   

За болеснике постоје болнице, за лудаке постоје луднице, а за напредњаке не постоји
ништа, зато их толико и има, скоро 700.000 по њиховој рачуници. Мада све њихове
рачунице треба узети с резервом.

  

Напредњаци су, елем, смислили једну сасвим оригиналну ствар: у Шапцу се пре две
недеље одржавала Зона Новог оптимизма, као увертира Шабачком летњем фестивалу,
скраћено ШЛФ, али је неки анонимни напредњачки геније смислио
контраманифестацију, вероватно сличне скраћенице, на пример ШЛБ, што ваљда значи
Шабачке летње будалаштине, а можда значи и Шашав, луд, блесав.

  

Концепт напредњачке манифестације Шабачке летње будалаштине био је да на сваку од
пет трибина о важним друштвено-политичкм питањима упадне група младоликих
човеколиких бића и кличе "Аци, Србину", лоцира Соросеве плаћенике, те урла док се
урлати може, али су то радили толико трапаво, да су спонтаније биле оне
напредњакиње из Скупштине Града Београда које су пре који месец браниле Весића од
фашиста и неспонтано падале у несвест на главу.

  

Била дакле трибина на шабачком градском тргу под именом "Опозициони или независни
медији", потписника овог текста турили да седи на бини између Теофила Панчића и
Сање Кљајић, и баш кад се потписник доватио микрофона, упадоше негде са стране
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хедлајнери Шабачких летњих будалаштина, са транспарентима у рукама, урлајући
спонтано: "Зелени, лопове!"

  

Можда је то свечани напредњачки дочек малих зелених – помислих у првом тренутку –
јербо би напредњаци гарантовано и ванземаљце дочекали као љуте ривале који хоће да
их скину с власти и лансирају у космос заједно са председником Вучићем, па би им
викали: "Зелени, лопове!" док се ванземаљци, кад увиде где су слетели, не би вратили у
космос и оставили их да на миру праве нормалну и пристојну Србију.

  

Баш ми било драго што присуствујем историјском тренутку – искрцавању малих зелених
у Шабац – али се испоставило да сам у заблуди: у питању је било искрцавање малих
позеленелих напредњака у Шабац, јербо је Шабац једини град у Србији где напредњаци
нису на власти, па су неке локалне дрипце & ђилкоше ангажовали да се деру кад год
могу, како би јавност приметила да и напредњаци у Шапцу коња за трку имају. И то бар
30 коња.

  

Ту су већ почела "Лепа села, лепо горе", јербо ми је колегиница Кљајић после краћег
посматрања пристигле скупине дошапнула скоро па ону чувену реплику: "Да им није та
табла мало укриво?"

  

Овај пут није била у питању табла већ транспарент. Мали позеленели из Шапца који су
се искрцали на нашу трибину, наиме, носили су транспаренте где је као и на сваком
напредњачком транспаренту довођен у сумњу наш узвишени мотив да будемо ту, па је на
једном писало: "Колико сте пара добили да бисте дошли овде?", а на другом нисмо могли
да прочитамо шта пише, јербо је носилац транспарента исти обрнуо - наопачке.
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  - Да им није тај транспарент мало укриво? – размишљао сам, остављајући могућност да,рецимо, то окретање транспарента има неку симболику, да мали позеленели желе нештода нам кажу тако што тај напис држе наопачке.  Можда су на транспаренту написали "Вратите нам Елвиса!", ко они пошандрцалиљубитељи малих зелених који су на крововима небодера у филму "Дан независности"чекали искрцавање ванземаљаца?  Углавном, било је то јаче од мене, па сам придошлим напредњачким добровољцима узпомоћ микрофона, по цену да испаднем глуп и човек који не схвата напредњачке форе ифазоне, рекао: "Тај транспарент вам је наопачке! Тај леви!" Модераторка трибинеМилица Кравић је додала: "Само га обрните!"  Мора да су намерно донели транспарент обрнут наопачке како бисмо ми испали глупи,још увек сам веровао да су напредњачки мали позеленели имали све осмишљеноунапред, ипак њих 700.000 може да осмисли свашта боље од нас којих нема ни деветкомада. Међутим, после само неколико секунди било је јасно да су они заправоприменили потпуно абнормалну тактику: донели су транспарент обрнут наопачке како биони испали глупи!  То ваљда има само код те поткултурне групе – неко им нареди или плати да прекинутрибину тако што им да три транспарента и прецизно објасни које две пароле да вичу, аони од две просте радње – држања транспарента и викања унапред увежбане двепароле – једну просту радњу тотално, народски речено - засеру. Иако чак ни наприредбама предшколске установе "Дамбо" нисам видео да неко дете од пет година набину изађе са транспарентом наопачке.  - Јесте, али у предшколској установи дуже вежбају, док смо ми имали само једну пробу –очекивао сам да онај који је на нашу сугестију вратио наопачке транспарент у нормаланположај, почне да нам се правда, јер је његова фаца изгледала баш тако, збуњено, кода жели да се оправда зато што је извео перформанс у коме је требало да покаже какоје испасти глуп његова ужа специјалност.  Онда је вођа групе уочио Теофила и почео ко мантру да понавља унапред увежбанупаролу: "Теофиле, врати кусур Соросу!"  Иако се Теофил никада у животу није нашао ни с једним представником фамилијеСорос, за разлику од менталног гуруа групације која виче: "Ацо, Србине!" и "Зелени,лопове!", посвећену шабачком градоначелнику Зеленовићу, а не малим зеленим (схватихи ја на крају).  После неколико минута повукли су се и пустили нас да даље причамо о опозиционим инезависним медијима до касно у ноћ. Накнадно смо сазнали да је полиција једног изгрупе привела, али не зато што је прекинуо трибину, већ зато што су га данима тражилина кућној адреси по некој потерници, али нису могли да га нађу...  И онда сам се гласно запитао: "На коју фору су они на власти већ седам година, кевети?"  (Н1)  
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